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Alvetal n ouvaptnon ‘f(_t)=1+2?}ﬂ[?], relR.

a) Na Bpelte tv nepiodo e ouvaptnone f .
(Movabdeg 5)

B) No Bpeite ta akpdtata tng ouvaptnong .
(Mowdbdeg B)

¥) Na Bpelte Tig TeTpnpéveg Twv onpelwv ota onoia n ypadikr napdotaon g f TEUVEL TOV

atova xx' .
(Mowdbeg 7)

&) Na anobdeigete ot (f(x)—1) +(f(1-x)-1) =4, yia kdBe x< .
(Mowdbeg 7)
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a) H nepiobog g ouvdptnong [ elvar T= - 4.
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B) Na kaBe x € R elvon

—lsqp(x—;]sl ondte —252:;;{?)52 ondte —2+1£1+2ry{%)£2+1 KoL TEALKG
~1< f(x)<3.
Enlonc f(l):l+2nﬂ(%):3 Kal f(3)=1+2m{%"’]=—1.

Zuvemwe n péyotn Tpn e f elvon to 3 kaw n ehdyotn to -1.

y) OL teTunpéveg Twv onpelwv ota oroia n ypadikn mapdotaon tng f tépvel tov afova xx’

eivan oL AdoeLg tng eflowong f(x)=0. Elval
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1
onmote oL {nrodpeveg TeETunueEveg sival olou oL mpaypankol apBuol tng popdrig _\’=4K—§ n

x=4x+%,c’mau Ked.

&) Na kdbe x € R elvan

1— —
S1-x)=1 +2-’Jﬂ[¥J = |+2??,£{E Zﬁx] =1 +2-’J‘ﬂ[%—?) =1+ Zm;v[%], onate

(f@) 1) +(f1-x)-1)" = [l +2w(?]— 1]_ +[1 + 2o-w(%]—|]‘ =
Anu? (%]+4m;v3 (%] = 4(;;;12(%} cuv? [”_;]] —4.1=4
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Snhadi (F(x)—1) +( /(1 —Jr)—]]2 =4,y kiBe xR




